Отчет

  главы  села, администрации  муниципального образования села Апанасенковского Апанасенковского района Ставропольского края 

о работе за 2014 год

       Уважаемые граждане села, гости, приглашенные! В отчетном 2014 году глава муниципального образования, возглавляемая им администрация муниципального образования села Апанасенковского осуществляли свою деятельность в соответствии с Уставом села и Положением об администрации муниципального образования села Апанасенковского. Приоритетными вопросами в деятельности администрации села по-прежнему остаются вопросы социально-экономического развития села, повышения уровня жизни граждан села. Собственно говоря, это основные вопросы деятельности администрации. Сегодня на нашем собрании предстоит вскрыть недостатки, упущения в деятельности администрации. Рассмотреть вопросы социального, культурного развития села, вопросы социальной защищённости малоимущих граждан, посоветоваться вместе с Вами, решить, на что надо обратить внимание в первую очередь, исходя из наших возможностей и необходимости.

      На сегодняшний день в селе числится 620 дворов, в них проживает 2000 человек, из них: прописаны, но не проживают – 455 чел., состоят в центре занятости – 44 чел.; пенсионеров мужчин старше 60 лет, женщин старше 55 лет – 471 человек (женщин – 307 чел., мужчин – 164 чел.); 300 детей, из них  школьников 160, дошкольников 140. многодетных семей 28, одинокопроживающих престарелых 86 человек, семейные пары, проживающие одни – 120 чел.,  участников ВОВ – 2; вдов умерших участников ВОВ -  8 человек. Родилось за 2014 год 15 чел., умерло – 12 чел. Молодые семьи из-за скудного семейного бюджета не хотят иметь 2-3 детей, нет практически льгот. Молодёжь уезжает из села. С 01 января 2014 года администрация села не занимается регистрацией (пропиской) и снятием с регистрационного учета, теперь это осуществляет миграционная служба.
      На территории муниципального образования с. Апанасенковского расположено сельхозпредприятие ООО «СП Гвардеец», в котором трудятся 200 человек; средняя школа, детский сад, отделение социального обслуживания на дому, которое обслуживает 105 человек.; ветучасток, аптека, участковая больница, Дом культуры, газовая служба, водопровод, электрические сети, сберкасса, АТС. 

В селе проживет 97 ветеран труда Российской Федерации и 149 человек  ветераны труда Ставропольского края, которые пользуются льготами на коммунальные услуги. Пенсии выплачиваются без задержек. Детские пособия также выплачены в 2014 году в полном объеме. 

      Основным условием обеспечения социальной стабильности в селе является состояние градообразующего предприятия ООО «СП Гвардеец», от экономического состояния которого зависит  благосостояние наших селян и села в целом, сохранения села, его обычаев, традиций мира и благополучия всех граждан. Поэтому я здесь попрошу  депутатов, Совет ветеранов, общественность села выработать единую программу в области земельных отношений, чтобы земельные доли пайщиков сохранить в хозяйстве, ни в коем случае не продавать на сторону чужим скупщикам. Может это звучит эмоционально, но я думаю точно. И во имя будущего нашего села, единства людей проживающих в селе, сохранения целостности села мы эту работу должны вместе проводить постоянно.

     Касаясь развития сельского хозяйства муниципального образования села надо отметить,  что в личных подсобных хозяйствах граждан числится КРС –  1992 голов, овец - 5995, свиней- 496, лошадей – 61, птицы – 10429. В 2014 году было 200 сдатчиков молока, было реализовано 594 тонн молока на сумму около 12 млн. рублей, получено субсидий 1млн 188 тысяч рублей, цена 1 л. молока за 2014 год составила около 14 рублей. И уже совершенно понятно в связи с отменой дотации наши  сдатчики уже в этом году потеряют более 1 млн. рублей только из-за отмены субсидий. И здесь нам  необходимо  уже сегодня ставить вопрос перед краевыми депутатами о поддержке отечественного производителя, насыщение нашего рынка отечественной качественной сельскохозяйственной продукцией и не покупать некачественную сельскохозяйственную продукцию за границей. Я уверен, что отечественный сельскохозяйственный производитель при  правильной экономической политике не только  накормит свою   страну, но мы можем часть продукции поставлять и на экспорт.

       Развитие образования, медицинское обслуживание приоритетные направления деятельности администрации. В школе обучается 160 учащихся. В прошедшем году все учащиеся школы успешно прошли государственную аттестацию, подтвердив свои знания результатами выпускных экзаменов. В 2014 году была проведена частичная заменена окон в здании школы.
       В медицинском обслуживании продолжилась реализация мероприятий программы «Предупреждение и борьба с болезнями социального характера», одним из которых является флюорографическое обследование населения. В 2014 году продолжилось проведение мероприятий по диспансеризации работающих граждан. Выполнен плановый показатель по медосмотру лиц, занятых во вредных условиях труда.

Администрацией села в соответствии с уставом осуществлялись в отчетном году полномочия в области молодежной политики,  физической культуры, спорта и культуры.

Товарищи! В последнее время в нашем селе стало доброй традицией организация  и проведение  массовых мероприятий. Не стал исключением и 2014 год. 

В 2014 году МКУК «Апанасенковский сельский Дом культуры» было проведено более 20 мероприятий, наиболее яркие из них это проведение праздника «Дня Победы», чествование ветеранов ВОВ, вдов участников ВОВ, День матери, День пожилых людей, День юбиляра и др. Работают кружки художественной самодеятельности. Наши артисты принимают активное участие в районных и краевых конкурсах.  
Для детей младшего школьного возраста и дошкольников в летний период, посещающих пришкольный лагерь «Салют»,  проводились дискотеки, развлекательные игровые программы. 

На мероприятия, проводимые Домом культуры за 2014 год потрачено 41000 рублей. 
 На должном уровне поставлена работа сельской библиотеки.  Произвели подписку газет и журналов на сумму 26084 рубля. Работниками сельской библиотеки также проводятся разнообразные мероприятия с детьми, молодежью и людьми пожилого возраста. Также проводятся мероприятия совместно с Отделением социального обслуживания на дому, средней школой. 
В целях развития спортивно-массовой работы на селе, военно-патриотического, гражданского и духовно-нравственного воспитания молодежи администрацией села на 2014-2015 годы утверждены мероприятия по физической культуре и спорту. Календарный план спортивно-массовых мероприятий в селе включает в себя соревнования по футболу, волейболу, баскетболу. 
Для занятий спортом на территории поселения имеется стадион в МОУ СОШ № 13, сельский стадион с футбольной площадкой и детские площадки, расположенные по улицам села. В 2014 году на стадионе установлены тренажеры на сумму 48029 рублей.
В 2014 году наши футболисты уже третий раз заняли 1 место в первенстве района по футболу. Большое спасибо ребятам студентам, которые по выходным приезжали из г. Ставрополя на игры, жертвуя своими выходными. Особое спасибо методисту по спорту Павлову С.И. за его фанатизм к футболу и стремление прославить своё село хорошими достижениями. Администрация села премировала футбольную команду денежными призами на сумму35 тыс. рублей. Для команды закуплена форма и экипировка, мячи. Большую помощь также оказали спонсоры      Апанасенко В.А., Ефименков С.С., ООО «СП Гвардеец» руководитель Кучеренко И.И., Джимшеришвили И.Ш., Ильченко В.К., которые выделяли деньги на заправку автомобилей для приезда ребят на матчи. Также работает секция по армейскому рукопашному бою. Спортсмены из клуба «Волот» неоднократно занимали призовые места в краевых соревнованиях. В зимний период на базе школы проходят тренировки по волейболу среди женских и мужских команд. В прошлом году наши девушки заняли третье место по волейболу в первенстве Апанасенковского района, а в этом году кубок вернулся домой. Большой вклад в победу внесла молодой специалист школы Новомлинова Татьяна, она на общественных началах вела тренировки. 

Всего на развитие спортивно-массовой работы на селе администрацией в 2014 году выделено 125,4 тысяч рублей, в том числе 35,0 т.р. на премирование команд, 37,1 т.р. на приобретение спортивной формы, мячей, заправку автотранспорта, 53,4 т.р. на заработную плату инструктору по спорту.
Неплохо поставлена у нас работа  Детского садика. Сейчас его посещает 73 ребенка. Очереди в садик нет. В саду в настоящее время созданы все условия для воспитания детей и работы педколлектива.

       На территории села расположены 10 частных магазинов, 2 парикмахерские, 2 заправочные станции, филиал ООО «Бытовик», почта.
 На территории села имеются службы газовый участок и водопровод. В адрес водопровода особых нареканий нет. По прежнему имеют место претензии к работе газовой службы. Первое это высокие цены на услуги ППР вначале эти услуги стоили в пределах 200 рублей, а сейчас уже до 1000 рублей и больше. Непонятно из чего складываются такие цены. 
     Сегодня также нельзя не сказать о работе ветучастка. В 2014 году были проведены профилактические мероприятия. Последнее осеннее исследование КРС не выявило больного поголовья, но успокаиваться не надо все мероприятия направленные на профилактику заболевания специалистами должны неукоснительно выполняться,  чтобы защитить людей и животных от разного рода болезней. 
 Сегодня особо хотелось бы обратить внимание на порядок в селе, экономическую обстановку, санитарное состояние. Что делается администрацией села в этом направлении, ежегодно принимается постановление о проведений мероприятий по благоустройству и наведению порядка на территории села, организовываются общественные работы. По соглашению с центром занятости в течение года работали 4 человека, которыми наводится порядок в парковой зоне, на кладбище, пустырях, на территории ярмарочной площадки.  Ежегодно в парке насаживаются саженцы и розы; производится спиливание сухих деревьев, скашивание травы. Также население активно принимало участие в вывозе навоза, мусора со своих подворий на свалку. Вывоз осуществлялся индивидуальными предпринимателями Усик Н.П., Михайлов С.М., Стрешенец А.И.

Были проведены субботники и санитарные дни по организациям, в парке села, на кладбище, памятниках. Но не все руководители к этим мероприятиям относятся серьезно. На содержание памятника потрачено 20,0 рублей. Также ежегодно проводится ремонт ограды кладбища, приобретается инвентарь. Благодаря активистам коммунистической партии и при поддержке администрации села за селом установлен новый памятник Д.Р. Апанасенко, администрацией села установлено ограждение.

На вывоз мусора с парковой зоны и кладбища затрачено 10,0 тыс. руб. Также оказывали помощь по вывозу мусора МКДОУ детский сад «Колокольчик». 

В течение всего весенне-летнего периода административной комиссией при администрации проводятся рейды по санитарной очистке села в общем, а также на приусадебных участках. Не все жители стараются убрать не только во дворе, но и прилегающие территории. Согласно мерам противопожарной безопасности жителям поселения необходимо обеспечивать уборку мусора и сухой травы на прилегающей территории к домовладениям. Сжигание мусора и травы производить в специально отведенных местах при наличии первичных средств пожаротушения и соблюдении правил пожарной безопасности.

В 2014 году проведено 12 заседаний административной комиссии, вынесено постановлений 22, которые нарушили закон Ставропольского края «Об административных правонарушениях в Ставропольском крае» №20-кз и были наложены штрафы в сумме 36100 рублей, все штрафы оплачены. 

По-прежнему больной у нас вопрос - это реализация краевого закона «О правилах прогона и содержания сельскохозяйственных животных» несмотря на принимаемые советом села меры данный закон не работает, также не выполняется постановление администрации села «О стойловом содержании поголовья».  
В 2014 году было принято 84 постановления, 110 распоряжений, 51 решений совета села. Рассматривались вопросы самые разнообразные. Подводя итоги работы администрации села за 2014 год в области делопроизводства необходимо отметить, что, несмотря на многогранность проводимой работы, администрацией села недостаточно принималось решений, постановлений, затрагивающих жизненно важные интересы жителей села.

В течение 2014 года различным министерствам и ведомствам Ставропольского   края   администрацией   поселения  представлено  521 информация о выполнении правовых актов, запросов и поручений органов государственной власти Ставропольского края на территории муниципального образования.

В 2014 году в рамках действующего законодательства осуществлялось тесное взаимодействие администрации с жителями села. Здесь ведущее место занимала работа с обращениями граждан, выдача разного рода справок, выписок.

В администрации муниципального образования созданы все условия для беспрепятственного обращения граждан в органы местного самоуправления и к должностным лицам. За 2014 год в органы местного самоуправления и к должностным лицам администрации поступило 33 обращения граждан. Это вопросы социального обеспечения и социальной защиты населения, паспортная система, сельскохозяйственные кредиты и другие. Предложения, заявления, жалобы регистрировались, анализировались в порядке и сроки, установленные законом.

    Подводя итоги социально-экономического развития села за 2014 год необходимо сказать, что,  несмотря на трудное экономическое положение, администрацией села в основном выполнены поставленные перед ней задачи.

1. Были проведены работы по благоустройству и санитарной очистке села на сумму  116114  рублей.

2.  Уличное освещение – 214501 рубль, в т.ч. 171548 руб. оплата за электроэнергию, 45953 руб. оплата за обслуживание уличного освещения.
3. Приобретение ламп для уличного освещения на сумму 16,0 тыс. рублей.

4. Сделан ямочный ремонт асфальтированных дорог по селу на сумму 703103 рублей.

5. Подсажены саженцы в парковой зоне на сумму 30000 рублей.

6. Содержание свалки на сумму 255050 рублей, из них 190 000 руб. – работа, 35050 рублей – горючее.
7.  Спортивные тренажеры- 48029 рублей.

8. Курсы повышения квалификации специалистов – 28500 рублей (3 человека).
9. Оплата за приобретение и содержание 1С Бухгалтерия – 39626 рублей

10.  За обслуживание Консультант + - 180193 рубля

11.  Приобретение наглядной агитации в рамках мероприятий  «Обеспечение противопожарной безопасности»– 374 рубля
12.  Приобретение подарков призывникам – 1500 рублей

13. Укладка плитки возле Дома культуры 191175 руб., из них: работа 91517 руб., плитка тротуарная – 89708 руб., песок строительный – 9950 руб.

14.  Подготовка и ведение ГО и ЧС 79564 руб. (заработная плата специалиста, 20,0 тыс. руб. паспорт безопасности)
15.  Содержание мест захоронения 89679 руб. (Рахуба), рытье могил (Чернухин) – 12016 руб.
                      Что планируется сделать в 2015 году
1. Оценка недвижимости – 40000 рублей
2. Приобретение и обслуживание программ – 217100 рублей (1С–Бухгалтерия, Консультант Плюс, обслуживание сайтов)  
3. Мероприятия по обеспечению пожарной безопасности – 10000 рублей

4. Мероприятия по предупреждению ГО и ЧС – 110130 рублей

5. Мероприятия по обеспечению дорожного движения 983200 рублей, из них: 50000 руб. – ремонт остановки, 50000 руб. – разработка проекта по ремонту дорог, 683210 руб. – ямочный ремонт дорог, 200000 руб. – ремонт пешеходной дорожки по парку.
6. Свалка (сбор и удаление твердых отходов) 246000 рублей

7. Уличное освещение – 305000 рублей

8. Организация и содержание мест захоронения – 167700 рублей, из них ремонт памятников – 50000 руб., ремонт кладбища – 15000 руб., заработная плата с отчисления работнику по договору -102700 руб.
9. Озеленение – 50000 рублей

10. Прочие мероприятия по благоустройству – 226800 рублей (оплата рабочим, ремонт детских площадок)
11. Развитие физкультуры и спорта – 150030 рублей 

12. Обустройство здания под столовую после оформления в муниципальную собственность – 200000 рублей

13.  Мероприятия по празднованию 70-летия Победы ВОВ 100000 руб.

14.  Замена дверей в Доме культуры – 70000 руб.

15.  Покупка музыкальной аппаратуры – 20000 руб.

16. Оплата коммунальных услуг – 156600 руб.

17. Оплата налогов – 16100 руб.

18.  Мероприятия по противодействию коррупции – 12000 руб.

19. Мероприятия по профилактике правонарушений – 5000 руб.

20. Мероприятия по профилактике терроризма и экстремизма – 5000 руб.

21.  Обеспечение деятельности аппарата администрации села – 3470330 руб.

22. Обеспечение деятельности контрольно-счетного органа – 34000 руб.

23.  Обеспечение работы Дома культуры – 2250510 руб.

24.  Обеспечение работы библиотеки – 653000 руб.

         Итого:  6028170 рублей.

Глава муниципального образования 

села Апанасенковского 

Апанасенковского района 

Ставропольского края                                     И.П. Шаповалов

