Отчет 
 главы муниципального образования села Апанасенковского  о проделанной работе за 2015 год
          Уважаемые граждане села, гости,  приглашенные! В отчетном 2015 году глава муниципального образования, возглавляемая им администрация муниципального образования села Апанасенковского осуществляли возложенные полномочия определенные Уставом муниципального образования села Апанасенковского, Положением об администрации муниципального образования села Апанасенковского. В этом году у нас отчет особенный  2015  год – год 70-летия Великой Победы, год насыщенный политическими событиями. в 2016 году истекают сроки полномочий  депутатов Совет и главы муниципального образования села Апанасенковского. На 18 сентября  текущего года назначены выборы нового состава депутатского корпуса села, главы администрации, депутатов государственной Думы РФ, депутатов Думы СК. Поэтому сегодня в своем докладе  я отчитываюсь не только о деятельности главы администрации, но и депутатского корпуса за истекший период работы. 
 В 2015 году продолжалось выполнение мероприятий социально -экономического развития села. Приоритетным направлением по прежнему остаются вопросы социального развития села, повышения уровня жизни людей.

 На сегодняшнем собрании предстоит вскрыть недостатки, упущения в деятельности администрации, рассмотреть вопросы социально-экономического, культурного развития села, вопросы социальной  защищенности малоимущих граждан, посоветоваться и вместе с вами решить, на что надо обратить внимание в первую очередь исходя из наших возможностей и необходимости.

     На сегодняшний день в селе числиться 628 дворов, в них проживает 2002 человека, в том числе мужчин – 1002, женщин – 1000, более 470 пенсионеров, из них мужчин – 164, женщин – 307, старше 80 лет всего – 55 человек, работающих – 555, не работающих – 202, 266 - детей, в том числе школьников 176 человек, дошкольников – 90, одиноких престарелых- 86 человек,  инвалидов 1, 2 и 3 групп – 120, детей инвалидов – 10, участников ВОВ – 1,  вдов участников ВОВ - 6, тружеников тыла 14 человек, реабилитированных – 4; участники боевых действий (Афганистан, р. Чечня) – 22 чел., многодетных – 30, ветераны труда Ставропольского края – 150, Российской Федерации – 93. Не проживающих на территории села 455.
    На территории села Апанасенковского расположено градообразующее предприятие – ООО «СП Гвардеец», учреждения социальной сферы: МКОУ СОШ № 13, МКДОУ № 10 детский сад «Колокольчик на 55 мест,  участковая ветеринарная служба, участковая больница, газовая служба, водопровод, РЭС, МКУК «Апанасенковский СДК», молебенный дом,  отделение сбербанка, почта, АТС, охладитель молока, филиал паспортно-визовой службы, отделение социального обслуживания на дому, которым обслуживаются 93 человека.
     В частном секторе числится КРС  1700 голов,  в т.ч. коров 950, свиней – 541, овцы, козы – 6848, лошадей 63 голов,  птиц – 10820 голов. Анализ итогов деятельности администрации села за 2015 год показывает, что приоритетными направлениями в её деятельности были вопросы  социального характера. На расширенном заседании администрации муниципального образования села Апанасенковского была рассмотрена и утверждена программа социально-экономического развития села и социальной  защиты малоимущих граждан села на 2015 год. Что было сделано администрацией по её реализации. Выделялись деньги  на проведение  праздников: День Победы, День юбиляра, День пожилых людей, День матери и др.

         Касаясь социальной защищенности граждан села в течение 2015 года администрацией села принимались меры по защите малоимущих граждан в связи с постоянным повышением тарифов на ЖКУ.

         В 2015 году 48 малоимущим семьям была выплачена компенсация за потребляемые ЖКУ на сумму 805921 рубль. На территории муниципального образования села Апанасенковского в полном объеме реализуется закон  «О ветеранах», во исполнение данного закона в 2015 году администрацией села были подготовлены необходимые нормативные документы  на ремонт дома  вдове участника ВОВ (Кукина Н.С.), которой произведен ремонт на сумму 39303 рубля. В настоящее время начинаются работы по ремонту жилья вдовы Ивченко В.И.
     На территории села положительно решаются вопрос с выплатой песий, выплачиваются они вовремя без задержек;  детские пособия в отчетном году также  выплачены в полном объеме. За 2015 год  произведены выездные приему граждан: пенсионным фондом -8 раз, управлением труда и соц. защиты – 1.
    Рассматривая вопросы социального развития села, мы отчетливо понимаем, что будущее села за  молодежью и никакие наши меры не решат проблем села без молодых людей, а для этого мы должны все делать, чтобы молодежь оставалась в селе. Одной из таких мер принимаемых администрацией села- это постоянная работа по реализации Федерального закона «Обеспечение жильем молодых семей» и Федеральная программа «Устойчивое развитие сельских территорий». Эту работу администрация села будет целенаправленно проводить постоянно. 

         Касаясь развития сельского хозяйства муниципального образования села Апанасенковского надо отметить, что на сегодняшний день идет спад животноводческой продукции в частном секторе. Это значит, что люди наши стали жить материально  хуже и если еще 5-7 лет назад село жило за счет ведения личного подсобного хозяйства и жило не плохо, то на сегодняшний день тенденция идет обратная. Почему так происходит? потому что наша продукция для производителя ничего не стоит. Молоко на  сегодняшний день стоит 15-16  рублей (база), а в магазине от 50 до 70 рублей за литр, отменена 2х рублевая дотация. А о мясе нечего и говорить у населения перекупщики  берут 70-65 руб. за 1 кг, а это в 3-4 раза  дешевле его рыночной стоимости и т.д.  Поэтому нам  необходимо уже, сегодня ставить вопрос перед правительством РФ, краевым Правительством о поддержке отечественного производителя, о насыщении нашего ранка  сельскохозяйственной продукцией собственного производства. И я считаю,  коль правительством РФ поставлена задача об  импортозамещении, то уже сегодня необходимо выделять средства в село на возрождение  таких отраслей, как свиноводство, молочное  животноводство, овцеводство. Тогда появятся рабочие места, продукция,  кооперативы по закупке с\х продукции, соответственно будет и соответствующая цена на сельскохозяйственную продукцию. Для нашей зоны это просто необходимо, потому что зерноводческая отрасль в   нашей засушливой зоне нас не спасет. Я уверен, что отечественный производитель при правильной экономической политике не только накормит свою страну, но и сможет часть продукции экспортировать.

       Стабильно у нас работают все учреждения социальной сферы. Развитие образования на селе, медицинское обслуживание населения – приоритетные направления деятельности администрации. О работе школы.   В МКОУ СОШ № 13 с. Апанасенковского обучается 176 учащихся,  она укомплектована высококвалифицированными специалистами, в ней создана  необходимая материальная база для обучения учащихся. В 2015 году все наши  выпускники успешно прошли государственную аттестацию, подтвердив свои знания результатами  выпускных экзаменов.
      В медицинском обслуживании продолжается работа по реализации мероприятий программы «Предупреждение и борьба с болезнями социального характера». В рамках реализации национального проекта «Здоровье» проведены и проводятся мероприятия по  диспансеризации работающих граждан. Выполнен плановый показатель по медосмотру лиц, занятых во вредных условиях труда никаких  нарицаний в адрес работы участковой больницы не поступало,  все работники добросовестно относятся к своим обязанностям.

      Хотелось бы осветить работу   МКУК «Апанасенковский СДК». 2015 год был годом 70-летия Победы в Великой Отечественной войне. Домом культуры совместно с МКОУ СОШ № 13, отделением соц. Обслуживания проведена большая работа в этом направлении. Это:      
- памятный митинг, концерт, народные гуляния, автопробег по улицам села,

- жители села приняли активное  участие во Всероссийских, краевых и районных патриотических акциях («Бессмертный полк» и «Стена памяти», «Знамя Победы», «Почта поколений»,  «Фотография на память», «Георгиевская ленточка»,  фотовыставка «Дети войны»)

- проведен фестиваль художественной самодеятельности среди трудовых коллективов и организаций села –«Ветер Победы»

- участники художественной самодеятельности поселения принимали участие в районных фестивалях («Ветер Победы», «Солдатский конверт» и др.), выездной концерт «Поклонимся великим тем годам» в Дивенский Дом-интернат «Дубки»
-  конкурсные программы: «Аты – баты»;  «Армейский экспресс»; «Я буду солдатом», конкурс рисунков «Солдат – победитель». 

- специалистами администрации проведена работа по подготовке списка граждан к награждению юбилейной медалью «70 лет Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.»

- выступление Арзгирской фронтовой концертной бригады «Звенит Победой май цветущий». Также в течение года проведено много других праздничных мероприятий, посиделок.                                                                               
        В плане патриотического воспитания молодежи проводятся мероприятия, посвященные годовщине вывода советских войск из Афганистана, празднование дня Защитника Отечества, День призывника.                                                                         

 Каждый год коллектив Дома культуры старается разнообразить проводимые культурно – досуговые мероприятия, это ставшие уже популярными фестивали – «Добрые соседи», которые завоевали признание наших зрителей. 

Чтобы жители села лучше были информированы о творческой работе Дома культуры,   в завершении года проводим отчетный концерт, в  котором отчитываемся перед населением о проделанной нами работе в течение всего года.

       Многие мероприятия проводятся совместно со службой социального обслуживания на дому. С этим  коллективом стало уже традиционным проведение праздников и праздничных огоньков, чествование юбиляров, проведение посиделок, встреча и проводы Масленицы, дня семьи любви и верности, дня пожилого человека, дня матери.
        Дом культуры также работает в контакте с МКОУ СОШ № 13, проводится  много совместных мероприятий, совместно организовывается летний отдых учащихся.

      Так же коллектив Дома культуры, вокальный ансамбль «Журавушка» принимает участие в краевых и районных мероприятиях. 
      Сельской библиотекой проводятся мероприятия для разных категорий читателей. 

В целях развития спортивно-массовой работы, военно-патриотического, гражданского и духовно-нравственного воспитания молодежи на селе администрацией села в 2015 году были приняты и утверждены мероприятия «Развитие физической культуры и спорта на селе». Календарный план спортивно-массовых мероприятий в селе включает в себя как внутри сельские спортивные соревнования по футболу, волейболу, настольному теннису, так и участие наших спортсменов в районных турнирах. В 2015 году наши волейболисты и футболисту неоднократно были призерами районных кубковых соревнований.
Для занятий спортом на территории поселения имеется стадион в МКОУ СОШ № 13, сельский стадион с футбольной площадкой, тренажерами и детские площадки, расположенные по улицам села. 

Неплохо сейчас поставлена спортивно-массовая работа в школе. Спортсмены – школьники тренируются с сельской молодежью.   Всего на развитие спортивно-массовой работы на селе администрацией села в 2015 году было выделено 146078 рублей, в т.ч. горючее 3456 руб., укрепление материально-технической базы (покупка спорт. инвентаря: мячи, бутсы, форма и т.д.) – 56460 руб., для проведения мероприятий – 17020 руб.
Большую помощь также оказали спонсоры Апанасенко В.А.,   Ефименков С.С., ООО «СП Гвардеец» руководитель Кучеренко И.И., Джимшеришвили И.Ш., Ильченко В.К., которые выделяли деньги на заправку автомобилей для приезда ребят на матчи. Также работает секция по армейскому рукопашному бою. Спортсмены из клуба «Волот» неоднократно занимали призовые места в краевых соревнованиях.
      Неплохо поставлена работа Детского садика. Сейчас садик посещают порядка 70 детей. Очереди в садик нет. В садике созданы все условия для воспитания детей и работы воспитателей. Укрепляется материальная база,  заменены окна, перекрыли крышу здания. Ежегодно оказывается спонсорская помощь (игрушки, конструкторы) депутатом краевой Думы Андрющенко И.В.
       Стабильно работает торговля. В селе имеется 11 торговых точек, 2 парикмахерские, 2 заправочные станции, филиал ООО «Бытовик», почта.
Все они смешанного типа. В них имеется широкий ассортимент продуктов питания, хлебобулочных изделий, продовольственные товары, товары бытовой химии, канцелярские товары. В магазине ИП         Селеменева В.И. имеются также строительные материалы. В автомагазине                              ИП Ефименкова С.С. осуществляется продажа автомобильных запчастей. На территории поселения имеется частная аптека. В пекарне ООО «СП Гвардеец» производится реализация хлеба и хлебобулочных изделий для населения. В отделении почты России имеется также ассортимент продуктов питания, бытовой химии, имеются в продаже газеты, журналы, семена цветочных и овощных культур.
По ходатайству администрации села в декабре 2015 года на баланс муниципального образования села Апанасенковского передано часть здания школы под муниципальную столовую. Силами администрации села, ООО «СП Гвардеец», фермерами нашего села сделали хорошую столовую для проведения ритуальных мероприятий, юбилейных дат, праздников. Хотел бы с этой трибуны поблагодарить инвестора Каракотова А.А., который выделил как благотворительность: столы, стулья, газовые плиты, холодильники, электронагреватель; фермеров Апанасенко В.А., Джимшеришвили И.Ш., Курбанов Ш.Д. Хотелось сказать огромное спасибо и Березину Ю.А., Цыганову В.А., Храпач А.Ф., газовой службе, водопроводу, электрикам Баранову С.И., Пивоварову А.А. На данный момента столовая уже работает. 
     На территории села имеются службы: газовый участок, водопровод и РЭС.

      В адрес электриков и водопровода особых нареканий со стороны граждан села нет. Отлажен вопрос учета потребляемой  воды, вовремя проводится замена счетчиков и т.д. 

      По-прежнему имеют место большие претензии со стороны граждан села к работе газовой службы. Первое это нет четкого учета потребляемого газа. С вводом программы учета потребления газа у нас в последнее время до  60% абонентов являются задолжниками за потребляемый газ, причем  задолженность у отдельных граждан достигает от 10 и до 40 тысяч рублей. Что вызывает бурю возмущений со стороны граждан села. Ведь люди платят по показаниям счетчика, а не по показаниям какой - то программы.   Понятно, что это нереальные цифры, а объяснить людям, откуда у него задолженность никто не может, все сворачивают на компьютер.  А ведь такого  беспорядка у нас не было. Была у нас контролер на 0,25 ставки не посредственно  работая с людьми она практически знала каждый двор. Периодически организовывались рейды по проверке потребления газа. Были и задолжники и неплательщики, но вопросы решались  всегда вовремя, и не было таких проблем. В настоящее время такую должность сократили, но у нас есть слесаря, которые также могут снять показания счетчика, передать  в райгаз. Я считаю, что руководству райгаза надо больше доверять своим специалистам, быть ближе к людям, работать вместе и тогда таких проблем не будет. И еще одна проблема здесь - это замена счетчиков. У нас в селе 470 человек пенсионеров, более 200 человек преклонного возраста, поэтому далеко не каждый знает срок замены счетчиков. Мы просили газовую службу заранее высылать людям уведомление о замене счетчика, нам отказали, сославшись на то, что это дело самих абонентов. Но и это еще не всё. Бабушка сама собственноручно должна написать заявление о замене, отвезти в Дивное, в течение 5 дней данное заявление будет рассматриваться, потом за эти 5 дней будет начислено за потребленный газ не по счетчику, а по нормативам независимо от сезона зима, лето. А ведь раньше нормативы были на отопительный сезон одни, а на неотопительный  другие, и это было правильно. Хотелось бы также решить положительно вопрос о том, чтобы социальный работник мог вместо бабушки написать заявление, бабушка подпишет и сдать заявление в наш участок, а наши специалисты отвезут его в райгаз. Считаю, что эти проблемы надо решить уже в ближайшее время и снять напряженность в данных вопросах. И ещё один немало важный вопрос это покраска газопроводных сетей. Как Вы знаете в 1998 году мы все свои газопроводные сети сделанные за счет средств колхоза и людские деньги передали на баланс Апанасенкирайгаз, исправно платим сейчас за транспортировку газа, а газовые сети наши, мягко говоря, в плачевном состоянии. Необходима срочная покраска. Райгаз обещал решить этот вопрос в 2015 году, однако вопрос не решен и на сегодняшний день.  

      Сегодня также нельзя не сказать о работе ветучастка. В 2015 году были проведены практически все профилактические мероприятия. Проводится плановые обработки с/х животных и птицы. Однако по-прежнему больной вопрос остается – это бесконтрольное движение поголовья животных. Администрацией села рекомендовано ветслужбе села, участковому инспектору  полиции строго следить за движением поголовья в селе. Однако зачастую данные рекомендации не выполняются. Мы знаем, что в некоторых подворьях села имеются неучтенное поголовье скота, которое не обработано, не пронумеровано, не стоит на учете ветучастка, свободно пасется на пастбищах круглый год, что приводит, к различного рода заболеваниям животных (бурцеллез, чесотки и др). Здесь Виталий Алексеевич необходимо занимать принципиальную позицию, каждое с/х животное должно быть на контроле специалистов ветучастка. И только таким образом мы сможем навести порядок в этом вопросе и защитить людей и животных от разного рода заболеваний.

      Сегодня особо хотелось бы обратить внимание на порядок в селе, экономическую обстановку, санитарное состояние. Что делается администрацией села в этом направлении. Ежегодно администрацией села принимается постановление о проведении мероприятий по благоустройству, по наведению санитарного состояния в селе, принимаются ежегодно 4 человека  на общественные работы по наведению санитарного состояния села. Постоянно осуществляется вывоз мусора, навоза на свалку села индивидуальными предпринимателями Усик Н.П., Михайлов С.М. После чего весь навоз буртуется, свалка приводится в порядок. Были проведены субботники и санитарные дни по организациям, в парке села, на кладбище, памятниках. Но не все руководители к этим мероприятиям относятся серьезно. Также ежегодно проводится ремонт памятников, ограды кладбища, приобретается инвентарь. Однако санитарное состояние села желает, конечно, лучшего. По-прежнему не везде у нас на улицах чисто, отдельные дворы захламлены, не ухожены, имеют место несанкционированные свалки и т.д.  Данный вопрос постоянно находится на контроле нашей санитарной комиссии.

    Не в полном объеме реализуется у нас краевой закон «О правилах выпаса и прогона с/х животных и птицы» а также решение Совета села «О стойловом периоде содержания поголовья с/х животных на территории села». За невыполнение данных нормативных документов в 2015 году было составлено 5 протоколов. Были наложены штрафы на сумму 8000 рублей, оплачено 8000 рублей. Руководствуясь данным законодательством, и в целях защиты естественных пастбищ мы будем вести, бескомпромиссную борьбу с нарушителями законов привлекая административный ресурс и общественность села.

    Уважаемые товарищи! В 2015 году было принято 92 постановления, 88 распоряжений главы, 40 решений Совета села. Рассматривались такие вопросы как «О мерах по социальной поддержке малоимущих граждан», «О подготовке учреждений села к работе в осенне-зимний период 2015-2016 годов», «О санитарном состоянии села» и другие. Поступило в 2015 году от граждан обращений, заявлений, зарегистрировано и рассмотрено в сроки установленные законодательством письменных обращений граждан 6, устных 25. По всем вопросам приняты соответствующие решения и доведены до сведения всех заявителей. Подводя итоги работы администрации села за 2015 год в области делопроизводства необходимо отметить, что, не смотря на многогранность проводимой работы, администрацией недостаточно принималось решений, постановлений, затрагивающих жизненно важные интересы жителей села.

      Несколько слов хотелось бы сказать о демографической обстановке в селе, а это зависит от рождаемости, смертности. Так в 2015 году родилось 18 детей; умерло – 24 человека. Конечно, это не нормальное явление и мы видим, как на глазах стареет село. Объясняется это социально-экономическим положением. Денежные пособия выплачиваются мизерные, нет никаких льгот для молодых семей, низкий уровень зарплаты, вследствие чего молодежь уезжает из села. В настоящее время на территории села 18 домов, в которых никто не проживает и все они продаются. Думаю, здесь уже в ближайшее время Федеральному Правительству, региональным властям необходимо принять все меры для поддержки села. Выделить средства на развитие новых отраслей с/х производства, продуктов переработки на селе, обеспечив этим самым рабочие места и достойную заработную плату для сельской  молодежи.

     Подводя итоги деятельности администрации села за 2015 год необходимо сказать, что, это год окончания полномочий главы поселения, депутатского корпуса, как Вы знаете, на 18 сентября текущего года назначены выборы главы села и состава депутатов на очередной пятилетний срок. 
        Подводя итоги социально-экономического развития села за 2015 год необходимо сказать, что,  несмотря на трудное экономическое положение, администрацией села в основном выполнены поставленные перед ней задачи.

1. Были проведены работы по благоустройству и санитарной очистке села на сумму  892248  рублей, из них буртовка свалки 226435,24 руб., озеленение 37200 руб., зар. плата по договору по обслуживанию территории кладбища – 136002 руб., прочие мероприятия по благоустройству – 128421 рубль (оплата рабочим)
2.  Уличное освещение – 298896 рублей, в т.ч. 254969 руб. оплата за электроэнергию, 43927 руб. оплата за обслуживание уличного освещения.

3. Сделан ямочный ремонт асфальтированных дорог по селу на сумму 775091 руб., дорожка в парковой зоне на сумму 117900 руб.
4. Ремонт памятников – 50000 руб.
5. Ремонт остановки – 50000 руб.

6. Установка дорожных знаков – 12152 руб.

7. Содержание Дома культуры – 3108354 руб., в т.ч. сельская библиотека – 663339 руб.

8.  Обустройство и ремонт здания столовой – 369906 руб.

9. Мероприятия по празднованию 70-летия Победы ВОВ 50000 руб.
10.  Проведен аукцион на покупку автомобиля для администрации – 569 тыс. руб.
 Что планируется сделать в 2016 году

1. Мероприятия по обеспечению пожарной безопасности – 10000 рублей

2. Ямочный ремонт дорог – 646000 руб.

3. Свалка (сбор и удаление твердых отходов) 225990 рублей

4. Уличное освещение – 302300 рублей

5. Озеленение – 14000 рублей

6. Захоронение – 95000 руб.
7. Прочие мероприятия по благоустройству (оплата рабочим) – 247315 руб.
8. Развитие физкультуры и спорта – 95000 рублей 

9. Обеспечение работы Дома культуры – 2580300 руб.

10.  Обеспечение работы библиотеки – 672000 руб.

Уважаемые граждане я в своем докладе постарался осветить все стороны деятельности администрации в 2015 году. 

Спасибо. 

Глава муниципального образования 

села Апанасенковского 

Апанасенковского района 

Ставропольского края                                                             И.П. Шаповалов

