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ПУБЛИЧНЫЕ СЛУШАНИЯ ПО ПРОЕКТУ ГЕНЕРАЛЬНОГО ПЛАНА  МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ СЕЛА  АПАНАСЕНКОВСКОГО

АПАНАСЕНКОВСКОГО   РАЙОНА СТАВРОПОЛЬСКОГО КРАЯ

ПРОТОКОЛ

30 июня 2011 г.                            с. Апанасенковское                                       № 3
Председатель комиссии:  Ефименков С.С. –   депутат совета

                                            муниципального образования села Апанасенковского

Секретарь:                         Селезнева С.А.  – депутат  совета 

                                            муниципального образования села Апанасенковского

ПРИГЛАШЕННЫЕ:

Депутаты муниципального образования села Апанасенковского Апанасенковского  района Ставропольского края, специалисты администрации муниципального образования села Апанасенковского Апанасенковского  района Ставропольского края, специалисты ООО «СП Гвардеец», представители организаций и учреждений села 

(список участников публичных слушаний прилагается)

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. Обсуждение проекта Генерального плана (корректировка генерального плана села Апанасенковского Апанасенковского района Ставропольского края 123-7-ГП).

СЛУШАЛИ: 

О проекте Генерального плана (корректировка генерального плана села Апанасенковского Апанасенковского района Ставропольского края 123-7-ГП).

            Информация главы муниципального образования села Апанасенковского Апанасенковского района Ставропольского края – Шаповалова Ивана Павловича:

     - Уважаемые члены комиссии, приглашенные, все участники публичных слушаний, в соответствии со статьей 28 Федерального закона № 131-фз «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», статьей 15 Устава муниципального образования села Апанасенковского Апанасенковского  района Ставропольского края, сегодня проводятся публичные слушания по обсуждению вопроса по утверждению Генерального плана (корректировка генерального плана села Апанасенковского Апанасенковского района Ставропольского края 123-7-ГП). На заседании совета муниципального образования села Апанасенковского Апанасенковского района Ставропольского края от 10 июня  2011 года было принято решение «О назначении публичных слушаний по проекту Генерального плана муниципального образования села Апанасенковского Апанасенковского района Ставропольского края».

     За текущий период в комиссию по проведению публичных слушаний  предложений  и замечаний по данному вопросу не поступило.

     Какие будут предложения по обсуждаемому вопросу?

ВЫСТУПИЛИ:     

    Супрунова Г.И. - депутат муниципального образования села Апанасенковского Апанасенковского  района Ставропольского края:

     - Так как предложений по внесению изменений и дополнений в проект Генерального плана не поступило, предлагаю проект решения «Об утверждении Генерального плана (корректировка генерального плана села Апанасенковского 123-7-ГП) отправить на утверждение в совет муниципального образования села Апанасенковского.          

     Других предложений нет.

ГОЛОСОВАЛИ:

За –  59
Против – нет 

Воздержавшихся – нет 

     - Замечаний, предложений нет?

     - Спасибо за работу.

Председатель комиссии:                                      Ефименков С.С. 

Секретарь комиссии:                                             Селезнева С.А.

