ОТЧЕТ ПЕРЕД НАСЕЛЕНИЕМ УУП КУРНОСОВА С.Я. ЗА 2015 ГОД.
Характеристика участка: административный участок № 7 с. Апанасенковское удален от районного центра с. Дивное на 26 километров, расположен в северо-западной части Апанасенковского района. На административном участке проживает 2002 человека. Основу составляют русские, даргинцы, прибывшие в большинстве из Акушинского района Р. Дагестан. На территории села расположены: Администрация муниципального образования с. Апанасенковское, ОАО СП «Гвардеец», МОУ СОШ № 13, врачебная амбулатория, отделение Сбербанка, отделение почтовой связи, АТС, АЗС ИП Ильченко.
За 2015 год на административном участке рассмотрено 63 жалобы и заявлений. Совершено 12 преступлений из которых 9 раскрыто.
Если дать оценку вышеперечисленным преступлениям , то 70 % из них направлены против собственности граждан либо предприятий. Силами ОМВД России по Апанасенко вскому р-ну проводятся мероприятия направленные на раскрытие совершаемых преступлений, привлекаются силы и средства отдела МВД России по Апанасенковскому р-ну. Не снимая ответственности с лиц совершающих преступления все же хочется отметить . что в какой-то степени факты хищения имущества и ТМЦ происходят по недоработке самих владельцев в принятии достаточных мер по обеспечению сохранности своего имущества. В частных домовладениях зачастую хоз. постройки на территории подворий не обеспечены надежными запорными устройствами, отсутствует освещение и у некоторых да же сторожевые собаки . что является одним из толчков по совершению преступных посягательств на имущество граждан. Зачастую преступные посягательства на товарно-материальные ценности организаций предприятий и учреждений, происходят из-за недостаточной организации сторожевой охраны объектов, либо непосредственно с личным участием сторожей в совершаемых преступлениях. Постоянно проводится информирование в т.ч. путём развешивания в многолюдных местах обращений к гражданам села о принятии мер по созданию непреодолимого барьера для поеступникев. проводилась разъяснительная работа среди населения, а так же в учреждениях и организациях села по обеспечении сохранности имущества и ТМЦ. В последнее время в Апанасенковском районе участились кражи КРС и овцепоголовья. Честь из них до настоящего времени остаются не раскрытыми. Хищения совершались в основном свободным доступом с пастбищ.
Существенная помощь нашему органу внутренних дел постоянно оказывает администрация района. Значительную поддержку в налаживании профилактической рабс-71,:' по месту жительства мь, постоянно ощущаем со стороны территориального общественною
самоуправления, добровольных объединений правоохранительной направленности, которые оказывают активное содействие при проведении КММ, а именно в период проведения праздников в 2015 году в связи с недостатком кадров ОМВД, так как охране подлежало значительное количество памятников ВОВ, ДНД оказывала мероприятия по их охране круглосуточно.
Вместе с тем, необходимо учитывать, что на состояние преступности значительное влияние оказывают социально-экономические и иные факторы. Снижение жизненного уровня части населения, все шире распространяется безработица, коммерциализация сферы досуга и отдыха, резкое ослабление или полное прекращение воспитательной работы с детьми и подростками по месту жительства, безудержное распространение пьянства и алкоголизма, наркомания, пропаганда с теле- и киноэкранов насилия и жестокости, норм поведения, которые противоречат общественной морали, отсутствие эффективного законодательства - зее это негативно влияет на эффективность работы по укреплению правопорядка.
По профилактике преступлений с руководителями объектов села проводились инструктажи и беседы проф. характера, по мерам безопасности, сохранности товарно-материальных ценностей. Проводились проверки объектов хранения ТМЦ их сторожевой охраны, особо важных объектов села, ночные рейды по территории села с привлечением ДНД , проверки лиц ранее совершавших преступления , лиц состоящих на профилактическом учёте з ОВД. За 2015 год на обслуживаемом административном участке в целях профилактики преступлений проведены обследования объектов хранения ТМЦ и предмет технической укреплёш гости, противопожарной безопасности. Проводились инструктажи в учреждениях и организациях. Не выполнение требований по обеспечению технической укрепл^нности объектез , z невыполнение элементарных мер по защите своего имущества приводят к материальным потерям.
Административная практика:
За 2015 год на административном участке составлено 79 протокола об административных правонарушениях : это правонарушения нарушающие общественный порядок, правила паспортного режима, правила торговли.
Основная масса протоколе® связана с распитием спиртных напитков и появлением в состоянии алкогольного опьянения в общественных местах.
Проводилась работа по обеспечению безопасности дорожного движения на территории обслуживаемого административного уча л ка,
С лицами склонными к совершению преступлений проводится; работа профилактического характера по недопу щению совершения ими преступлений г. правонарушений.
Работа с детьми является не менее важной в данное время Проводилась разъяснительная работа в МОУ CGLD №13 об ответственности за различные випы правонарушений и преступлений, мерах воздействия в случаях совершения правонарушений, беседы профилактического характера. Проводились профилактические беседы с несовершеннолетними , а так же их родителями во время каникул о недопущении совершения правонарушений. Родителям указывалось на контооль за детьми в свободное время , а так же ночное время после 22 часов на улицах. Совместно с педагогами МОУ СОШ № 13 проводилась работа по профилактике правонарушений среди учамихся. соблюдении дисциплины в школе а также в свободное время, не допущению учащимися прогулов занятий в школе, а именно с семьей Богомоловых, Козаченоко и их детьми .
Вместе с тем, очень часто в селе, совершаются имущественные преступления, и в первую очередь кражи. Выражаю огромную благодарность гражданам, оказавшим реальную помощь внутренним органам и мне. в частности в раскрытии уголовно ьжазуемых деят;/.й. Как показывает анализ, потерпевшгми нередко становятся граждане, которые пренебрегли мерами по защите своего жилья и имущества. В частности это касается безнадзорного выпаса скота в ночное время суток, что подстегивает непорядочных граждан v пгиезжих лип, которые осуществляют закупки скота у населения, к совершению краж животных.
С целью участившихся фактов телефонных мошенничеств, с жителя:,;.п села, особенно престарелого 1юзр<:ста систематически проводились беседы о действиях в случае поступления подозрь гельдых звонков, та/; же по сел) е местах массового скопления людей мной расклеены остовки рекомендательного и разъяснительного характера, потому как данный вид престу пленяй прогрессирует последние годы.
1 Аервоочередные планы на 2016 года:
1) Выявлять и пресекать преступления и правонарушения предусмотренные УК и Ко А.] * РФ а тач же проводит* работ'-’ щю профплактиi;з ш: еступ ленип.
2) Выявлять и привлекать к отае:ственности лик, торгующих безакцизной водкой на дому.
3) Проводить профилактическую работу под у (гп/тпт лацаму. с целью недопущения совершения ими ;:овых преступлений и п равонарушений.
4) ) Ароводить постоянную работу с подростками.
5) Организовывать и проводить меоо-риятия по обеспечению правопорядка на территории административно]-* участке и обеспечении сохранности имущества.
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