ИНФОРМАЦИЯ О ХОДЕ ВЫПОЛНЕНИЯ МЕРОПРИЯТИЙ ПО ПРОТИВОДЕЙСТВИЮ КОРРУПЦИИ

в муниципальном образовании села Апанасенковского за 2018 год
Мероприятия, проводимые в области противодействия коррупции, направлены на  выявление и устранение причин коррупции, противодействие условиям, способствующим её проявлениям.  Предупреждение  коррупционных проявлений  во  всех  сферах деятельности муниципальных  и  общественных институтов, устранение  причин  ее  возникновения.  
Постановлением администрации муниципального образования села Апанасенковского Апанасенковского района Ставропольского края от 06 февраля 2017 г.  № 13-п (в редакции от 28.09.2017 г. № 71-п, от 20.08.2018 г.    № 42-п) утверждены мероприятия по противодействию коррупции в сфере деятельности органов местного самоуправления муниципального образования села Апанасенковского Апанасенковского района Ставропольского края на 2017-2019 годы. 

Мероприятия, а также их финансирование выполняются в полном объеме. 

На 2018 год в бюджете было запланировано денежных средств 13,0 тыс. руб. По состоянию на 22 ноября 2018 года исполнено 13,0 тысяч рублей. Денежные средства использованы по целевому назначению. Осуществляется контроль за целевым и эффективным использованием бюджетных средств.

За истекший период 2018 года приняты следующие постановления администрации в сфере противодействия коррупции:
от 26 февраля 2018 г. № 10-п «Об утверждении Порядка проведения антикоррупционного мониторинга применения нормативных правовых актов в органах местного самоуправления муниципального образования села Апанасенковского Апанасенковского района Ставропольского края»;

от 25 мая 2018 г. № 30-п «О некоторых мерах по реализации постановления Правительства Российской Федерации от 05 марта 2018 г. № 228 «О реестре лиц, уволенных в связи с утратой доверия»;

от 20 августа 2018 г. № 42-п «О внесении дополнений в Мероприятия по противодействию коррупции в сфере деятельности органов местного самоуправления муниципального образования села Апанасенковского Апанасенковского района Ставропольского края на 2017-2019 годы, утвержденные постановлением администрации муниципального образования села Апанасенковского Апанасенковского района Ставропольского края от 06 февраля 2017 г. № 13-п (в редакции  от 28 сентября 2017 г. № 71-п)»;

от 07 ноября 2018 г. № 51-п «О внесении изменений в Положение о порядке применения взысканий за несоблюдение муниципальными служащими, замещающими должности муниципальной службы в администрации муниципального образования села Апанасенковского Апанасенковского района Ставропольского края ограничений и запретов, требований о предотвращении или об урегулировании конфликта интересов и неисполнение обязанностей, установленных в целях противодействия коррупции, утвержденное постановлением администрации муниципального образования села Апанасенковского Апанасенковского района Ставропольского края от  28 августа 2017 г. № 64-п».
Данные нормативные акты, а также информационные материалы, памятки, методические рекомендации размещены на сайте администрации в разделе «Противодействие коррупции», опубликованы в газете «Вестник села Апанасенковского». 
На официальном сайте также размещены сведения о доходах, расходах, имуществе и обязательствах имущественного характера муниципальных служащих, руководителя муниципального учреждения и депутатов совета муниципального образования за 2017 год. Ежеквартально размещается информация о численности муниципальных служащих и  работников муниципальных учреждений муниципального образования села Апанасенковского Апанасенковского района Ставропольского края и расходов на оплату их труда. Проведен анализ сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2017 год, представленных муниципальными служащими администрации мо                       с. Апанасенковского и директором МКУК «Апанасенковский СДК», фактов несоответствия не выявлено.
Также все проекты НПА направляются в прокуратуру для проведения экспертизы. Изданные и утвержденные нормативные акты предоставляются в управление по региональной политике аппарата Правительства Ставропольского края для включения их в регистр. 
На информационном стенде в администрации села размещены информационные материалы, содержащие рекомендации гражданам для действия в случае нарушения их законных интересов.
За 2018 год проведено 1 заседание комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов по вопросу рассмотрения письменных заявлений муниципальных служащих о возможности выполнения иной оплачиваемой работы.
Ежеквартально проводится мониторинг и предоставление сведений о ходе реализации мер по противодействию коррупции в органах местного самоуправления муниципального образования села Апанасенковского.

Вопросы противодействия коррупции также затрагиваются на заседаниях администрации; ознакомление с принятыми муниципальными НПА, консультирование муниципальных служащих. 

     Регулярно проводится работа по антикоррупционному обучению муниципальных служащих и по обеспечению открытости и доступности для населения.
Осуществляется  контроль в сфере закупок для обеспечения муниципальных нужд, в целях установления законности составления и исполнения бюджета в отношении расходов, связанных с осуществлением закупок, достоверности учета данных расходов и отчетности в соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», а также принимаемыми в соответствии с ними нормативными правовыми актами.

      Разработан единый алгоритм действий в целях налаживания и совершенствования работы в финансово-хозяйственной деятельности учреждений и соблюдения законодательства РФ и иных нормативных правовых актов РФ при размещении заказов на поставки товаров, выполнения работ, оказание услуг для муниципальных нужд муниципального образования.

     Администрацией обеспечено совершенствование  административных регламентов предоставления муниципальных услуг и приняты меры за их фактическим исполнением.    
Также разработан комплекс мероприятий, приуроченных к Международному дню борьбы с коррупцией 09 декабря 2018 года:

Жалоб и обращений от граждан и юридических лиц о проявлениях коррупции не поступало. Уведомлений о фактах обращения в целях склонения муниципального служащего к совершению коррупционных правонарушений не поступало.
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